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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 07/07/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Benefícios advindos da quebra do monopólio

estatal do petróleo. Repúdio à atuação da Central Única dos Trabalhadores — CUT.

Atuação do orador em defesa dos interesses das regiões norte e noroeste

fluminenses e do País.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Aprovação das contas do Governador

Joaquim Roriz pelo Tribunal de Contas do Distrito Federal.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Escalada da violência no Estado da Bahia.

Sucateamento do setor de segurança pública do Município de Feira de Santana.

Precariedade da malha rodoviária baiana. Possibilidade de decretação de greve

pelos professores da rede de ensino público estadual. Redirecionamento dos rumos

da administração do Governador do Estado da Bahia.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Entrevista concedida à revista Brazilian

Business pelo Ministro do Turismo, Walfrido dos Mares Guia. Importância do setor

turístico como fonte de geração de emprego e renda. Concessão de incentivos ao

turismo interno. Implantação do Plano Nacional de Turismo. Regozijo com a

reinauguração da Rádio Nacional do Rio de Janeiro. Inconsistência de denúncia

contra a Indústria Essencis por danos causados ao meio ambiente, instalada no

Município de Magé, Estado do Rio de Janeiro.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Denúncia sobre demissão de

funcionários e prática de rotatividade de mão-de-obra pelo Banco Brasileiro de

Descontos S/A — BRADESCO, no Estado do Amazonas. Obtenção de elevados

lucros e cobrança de taxas de juros exorbitantes pela instituição bancária.
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ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ) - Assassinato do Vereador Monteiro de

Castro, do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Protesto contra o preço fixado

pela Light — Serviços de Eletricidade S.A. para substituição de medidor de energia

elétrica.

ANTONIO CRUZ (PTB, MS) - Transcurso do 40º aniversário de ministério do

Pastor Jeovah Alves da Silva, do Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do

Sul. Trajetória do religioso.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Congratulações aos Prefeitos

Municipais, particularmente aos do Estado do Rio de Janeiro, pelo recebimento do

prêmio Prefeito Amigo da Criança 2004, concedido pela Fundação ABRINQ pelos

Direitos da Criança e do Adolescente.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Greve de servidores e professores de

instituições federais de ensino do Estado do Rio Grande do Norte. Urgente

aprovação do projeto de lei sobre a instituição da Gratificação de Apoio

Técnico-Administrativo e Técnico-Marítimo e do projeto de lei sobre destinação de

crédito suplementar ao pagamento de gratificações.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Prejuízos para a economia brasileira decorrente

do excesso de burocracia. Apoio à proposta do Ministro do Desenvolvimento,

Comércio e Indústria Exterior, Luiz Fernando Furlan, de realização de campanhas

contra a ineficiência da máquina administrativa e o excesso de burocracia.

DR. HELENO (PP, RJ) - Crescimento da produção industrial do Estado do Rio

de Janeiro.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Abuso de autoridade praticado pelo Delegado

Federal Sílvio César Fernandes contra policiais rodoviários no Estado de São Paulo.

YEDA CRUSIUS (PSDB, RS) - Artigo Para que o Senado?, de Hindemburgo

Pereira Diniz, publicado no jornal Correio Braziliense. Contrariedade à rejeição, pelo

Senado Federal, da Proposta de Emenda à Constituição nº 353, de 2001, sobre a

redefinição da composição das Câmaras Municipais no País.
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LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Conclusão do Plano Nacional de Políticas

Públicas para a Juventude. Carência de programas oficiais voltados à juventude

brasileira.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Manifestação popular em defesa do

Ministério Público, em São Paulo, Estado de São Paulo. Defesa da manutenção do

poder investigatório criminal do Ministério Público.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Elogio ao Departamento de Polícia Federal pelo

êxito de operações de combate à corrupção realizadas no País.

MANATO (PDT, ES) - Desinformação dos usuários de planos de saúde sobre

a nova regulamentação do setor. Comprometimento da renda do trabalhador

assalariado com gastos com saúde. Parcerias entre o Ministério da Justiça e

organizações não-governamentais para o combate à exploração sexual no País.

Lançamento, pelo Ministério das Cidades, de programa de financiamento

habitacional destinado a servidores públicos de baixa renda.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Contrariedade à proposta de recriação do Estado

da Guanabara.

RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG) - Conveniência de agilização do

trâmite de projeto de lei, de autoria do orador, sobre a implantação de escritórios de

empresas de cartão de crédito em cidades brasileiras.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Assinatura de contrato entre a Prefeitura Municipal

de Ipatinga, no Estado de Minas Gerais, e o BNDES para continuação do Programa

de Modernização da Administração Tributária e Gestão dos Setores Básicos.

Participação da população de Ipatinga no 15º Congresso Municipal de Prioridades

Orçamentárias — COMPOR. Adoção do Orçamento Participativo por governantes

petistas.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Defesa da utilização da optometria como instrumento

de correção visual.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Urgente necessidade de

regulamentação do Estatuto do Desarmamento. Conveniência de funcionamento das

escolas brasileiras em regime integral.

DELEY (PV, RJ) - Posicionamento dos Parlamentares do Partido Verde diante

dos projetos de parceria público-privada e biossegurança. Pedido ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva de promulgação de lei de incentivo ao esporte.

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS) - Precariedade da BR-153, trecho Aceguá—

Bagé, e de outras rodovias federais no Estado do Rio Grande do Sul. Solicitação ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e ao Ministro dos Transportes, Alfredo

Nascimento, de realização de investimentos na área de infra-estrutura de

transportes.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Impedimento ao Ministério dos

Transportes, pela Casa Civil da Presidência da República, de resposta ao

requerimento de informações do orador sobre a regulamentação de dispositivo do

Estatuto do Idoso referente ao transporte interestadual.

LUIZ BASSUMA (PT, BA) - Apoio à manutenção do poder investigativo do

Ministério Público. Elogio à atuação do Ministério Público do Estado da Bahia no

combate a irregularidades praticadas por gestores municipais.

FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA) - Transcurso do centenário de nascimento do

Prof. Ricardo Pereira, da Faculdade de Filosofia da Universidade Federal da Bahia.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Excelência da administração do Prefeito

Pedro Santa Maria, do Município de Bagre, na Ilha de Marajó, Estado do Pará.

Resultado da Pesquisa de Orçamentos Familiares, divulgada pelo IBGE.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Matéria publicada pela revista ISTOÉ sobre a

implantação do Projeto Alfa 100, no Estado do Acre. Realização de parceria entre o

Governo Estadual, a empresa Pirelli e o Ministério do Meio Ambiente para combate

ao analfabetismo na região amazônica.
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HELENO SILVA (Bloco/PL, SE) - Solicitação ao Governo Federal de

retomada do programa de subsídio do gás liqüefeito de petróleo.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Renúncia de Dom Pedro Fedalto,

Arcebispo de Curitiba, Estado do Paraná. Nomeação de Dom Moacyr José Vitti para

a Arquidiocese de Curitiba. Comemorações realizadas ao ensejo do transcurso do

75º aniversário natalício de Dom Agostinho José Sartori, Bispo do Município de

Palmas, no Estado do Paraná.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Solicitação de registro de

presença.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Queda da popularidade do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Frustração das expectativas de mudança fomentadas durante a

campanha eleitoral petista à Presidência da República. Baixo desempenho de

candidatos do PT a Prefeituras Municipais. Precariedade da malha rodoviária no

País.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Transcurso do 35º aniversário de

fundação da Associação Pró-Ensino Superior em Novo Hamburgo, no Estado do Rio

Grande do Sul.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Discurso proferido por D. Pedro Casaldáliga,

Bispo do Município de São Félix do Araguaia, Estado do Mato Grosso, ao ensejo do

lançamento da Campanha Educativa sobre Direitos Humanos e Direitos Indígenas.

Ações governamentais destinadas ao repatriamento de bens do Sr. João Arcanjo

Ribeiro. Matéria Uruguai marca depoimento para 20 de maio, publicada por órgão da

imprensa mato-grossense, sobre o processo contra João Arcanjo Ribeiro. Aumento

dos casos de homicídios juvenis no Estado do Mato Grosso.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Flagrante favorecimento

financeiro e orçamentário a aliados do Governo Federal. Encaminhamento de

denúncia de crime de responsabilidade contra o Secretário Especial do Conselho de
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Desenvolvimento Econômico e Social, Ministro Jaques Wagner, pela omissão no

oferecimento de resposta a requerimento de informações do orador.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP) - Transcurso do 46º aniversário de

fundação do jornal Diário de Sorocaba. Escalada da violência no País.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Início das campanhas para as eleições

municipais no País. Lançamento da candidatura do orador à Prefeitura Municipal de

Santana, Estado do Amapá.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Inconformismo com o índice de reajuste do

salário mínimo. Inexistência de vontade política do Governo Federal para correção

da tabela do Imposto de Renda da Pessoa Física. Solicitação de apoio ao projeto de

lei acerca de inserção na Lei Autoral de dispositivo sobre obrigatoriedade de citação,

pelas emissoras de rádio, dos nomes dos autores e dos intérpretes de músicas

apresentadas.

JOÃO TOTA (Bloco/PL, AC) - Apoio à Carta de Santa Cruz de la Sierra,

aprovada ao ensejo do Encontro Interparlamentar do MERCOSUL e  Parlamento

Andino. Transcurso do Dia Internacional do Meio Ambiente. Proficuidade dos

trabalhos realizados pelo Ministério do Meio Ambiente.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Regulamentação do Estatuto do

Desarmamento. Revisão do prazo concedido às indústrias de armas de fogo para

identificação de seus produtos. Urgente implementação de medidas necessárias

para a redução dos índices de criminalidade e violência vigentes no País.

Contrariedade à pretendida retirada do poder de investigação conferido aos

membros do Ministério Público.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Apoio à prática de terceirização de mão-

de-obra.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Prioridade dos governantes no

atendimento às necessidades dos Municípios brasileiros.
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JÚNIOR BETÃO (PPS, AC) - Assinatura de acordo de cooperação técnica

entre a Organização das Nações Unidas para a Alimentação e a Agricultura e a

Organização do Tratado de Cooperação Amazônica, destinado à validação de

critérios e indicadores de sustentabilidade para a floresta amazônica.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Contrariedade à decisão do Superior

Tribunal de Justiça concessiva de reajuste excessivo às tarifas de telefonia no País.

NEUTON LIMA (PTB, SP) - Lançamento, pela Associação Brasileira de

Estudos e Combate ao Doping, da Campanha Estadual de Combate ao Doping, no

Município de Suzano, Estado de São Paulo.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Importância do agronegócio para a

economia brasileira. Limitações infra-estruturais à expansão da atividade

agropecuária no País. Entraves enfrentados por exportadores no escoamento da

safra de grãos. Inviabilidade da retomada do crescimento econômico pelas altas

taxas de juros em vigor.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Inclusão social e escolaridade como

pré-requisitos para o desenvolvimento econômico. Atuação da Escola Especial para

Crianças Surdas, mantida pela Fundação de Rotarianos de São Paulo.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Histórico da legislação brasileira de desporto.

Contribuição do esporte para a geração de novos empregos. Benefícios da prática

esportiva. Importância do desenvolvimento do biodiesel. Sugestão ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva para exportação de álcool anidro ao Japão.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA) - Realização, pelo Banco Mundial, da Conferência

para Redução da Pobreza e Desenvolvimento Sustentável, em Xangai, República

Popular da China. Reconhecimento do Programa Produzir e do Projeto de Crédito

Fundiário e Combate à Pobreza Rural, implementados pelo Governo do Estado da

Bahia.

MOACIR MICHELETTO (PMDB, PR) - Excelência do desempenho do

Sistema UNIMED de Curitiba, Estado do Paraná.
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JOAQUIM FRANCISCO (PTB, PE) - Descumprimento pelo Governo Federal

da Lei de Responsabilidade Fiscal. Conveniência da realização de campanha

nacional fomentadora dos princípios regulamentados pela Lei de Responsabilidade

Fiscal. Apoio à adoção de política de planejamento familiar no País.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Realizações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Omissão do Governo Federal sobre o

crescimento do trabalho informal no País. Conclusão de estudo realizado pelo

Instituto Brasileiro de Ética Concorrencial e pela Consultora Mckinsey.

Congratulações ao Ministro do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, Luiz

Fernando Furlan, e ao Ministro da Ciência e Tecnologia, Eduardo Campos, pelo

empenho na emancipação tecnológica do Brasil. Relevância da nova política

industrial, tecnológica e de comércio exterior. Encaminhamento ao Congresso

Nacional, pelo Poder Executivo, do projeto de lei sobre inovação tecnológica.

Desigualdades regionais brasileiras. Elaboração da Política Nacional de

Desenvolvimento Regional. Criação do Plano Amazônia Sustentável. Realização da

Oficina de Planejamento com Gestores Federais na Amazônia. Importância da

aprovação, pela Casa, do projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 177,

de 2004, sobre o Adicional ao Frete para Renovação da Marinha Mercante e o

Fundo de Marinha Mercante. Elogio ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pelo

lançamento da Política Industrial, Tecnológica e de Comércio Exterior.

Fortalecimento da Zona Franca de Manaus.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Necessidade de ações governamentais

destinadas à correção do desequilíbrio regional no Brasil. Comparação entre os

indicadores sociais das Regiões Sudeste, Nordeste e Centro-Oeste. Defesa de

criação da Agência de Desenvolvimento do Centro-Oeste.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Homenagem póstuma à Profa. Izabel

Bonfim de Oliveira, do Município de Arapiraca, Estado de Alagoas.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Empenho do Governador do Estado de

Mato Grosso do Sul, Zeca do PT, na integração do País com a Bolívia. Parceria
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estabelecida entre a PETROBRAS e o Governo boliviano para construção de pólo

petroquímico binacional no Município de Corumbá e na cidade boliviana de Puerto

Suárez.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Preferência do eleitorado do Estado de

Goiás pelos candidatos peemedebistas nas eleições municipais de 2004, segundo

pesquisas de intenção de voto. Desenvolvimento da agroindústria na região

sudoeste goiana. Transformação da Fundação de Ensino Superior de Rio Verde na

Universidade de Rio Verde. Aprovação em caráter terminativo, pela Comissão de

Educação do Senado Federal, dos projetos de lei sobre criação da Universidade

Federal do Sudeste Goiano, no Município de Catalão, e da Universidade Federal do

Sudoeste Goiano, no Município de Jataí.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Expectativa quanto à apreciação, pelo Senado

Federal, do projeto de lei sobre biossegurança.

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Júlio Redecker.

Apresentação de proposições:

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 183-A, de 2004, que reduz as alíquotas do PIS/PASEP e da COFINS,

incidentes na importação e na comercialização do mercado interno de fertilizantes e

defensivos agropecuários classificados no Capítulo 31 da NCM, e dá outras

providências.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para retirada da

medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

NILSON MOURÃO (PT, AC), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

RONALDO CAIADO (PFL, GO), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

WALTER FELDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Solicitação à Presidência de verificação de

votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento da solicitação do Deputado

Moroni Torgan.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), JORGE GOMES (PSB, PE), COSTA

FERREIRA (PSC, MA), B. SÁ (PPS, PI), JAIME MARTINS (Bloco/PL, MG),

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB,

SP), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), CARLOS SOUZA (PP, AM), EDSON DUARTE

(PV, BA), MORONI TORGAN (PFL, CE), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR),

FERNANDO FERRO (PT, PE), MÁRIO HERINGER (PDT, MG), JÚLIO REDECKER

(PSDB, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO VALVERDE

(PT, RO), WALDEMIR MOKA (PMDB, MS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), NELSON PELLEGRINO (PT, BA), FRANCISCO TURRA (PP, RS),

MURILO ZAUITH (PFL, MS), COSTA FERREIRA (PSC, MA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados DR.

EVILÁSIO (PSB, SP), PASTOR PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado AUGUSTO

NARDES (PP, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCOS DE JESUS (Bloco/PL, PE), MIGUEL DE SOUZA (Bloco/PL, RO),

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado KÁTIA ABREU

(PFL, TO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RUBINELLI (PT, SP), ALBERTO FRAGA (PTB, DF), ROMMEL FEIJÓ (PTB, CE),

JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (Bloco/PL, MG), FERNANDO GABEIRA (Sem

Partido, RJ), FERNANDO LOPES (PMDB, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ZICO BRONZEADO (PT, AC), CARLOS ALBERTO ROSADO (PFL, RN).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RONALDO

CAIADO (PFL, GO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RONALDO

DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado HENRIQUE

FONTANA (PT, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ), LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS), ENÉAS (PRONA,

SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados DARCÍSIO

PERONDI (PMDB, RS), FRANCISCO TURRA (PP, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre votação da

matéria no curso da sessão e sobre a reformulação do parecer do Relator, Deputado

Mário Negromonte.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VANDER

LOUBET (PT, MS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado MURILO ZAUITH

(PFL, MS).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ELIMAR

MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FERNANDO

FERRO (PT, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da medida provisória.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VIGNATTI (PT, SC), LEONARDO MATTOS (PV, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por uma hora.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

possibilidade de retirada do requerimento de encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Luiz Sérgio.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (PFL, GO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

RONALDO CAIADO (PFL, GO) - Solicitação à Presidência de verificação de

votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento da solicitação do Deputado

Ronaldo Caiado.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), RONALDO CAIADO

(PFL, GO), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP),

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS),

LEONARDO MATTOS (PV, MG), B. SÁ (PPS, PI), GORETE PEREIRA (Bloco/PL,

CE), ROMEL ANIZIO (PP, MG), CARLOS DUNGA (PTB, PB), GIVALDO

CARIMBÃO (PSB, AL), JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP), JOSÉ THOMAZ

NONÔ (PFL, AL), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JEFFERSON CAMPOS

(PMDB, SP), NILSON MOURÃO (PT, AC).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PASTOR AMARILDO (PSC, TO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CONFÚCIO MOURA

(PMDB, RO), ANN PONTES (PMDB, PA), MAURO BENEVIDES (PMDB, CE).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GONZAGA PATRIOTA

(PSB, PE), Deputada MARIA DO CARMO LARA (PT, MG), JOÃO FONTES (Sem

Partido, SE), LAEL VARELLA (PFL, MG), NEUTON LIMA (PTB, SP), CELCITA

PINHEIRO (PFL, MT), JOÃO GRANDÃO (PT, MS), ROBERTO GOUVEIA (PT, SP),

JOÃO LEÃO (Bloco/PL, BA), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), ALICE

PORTUGAL (PCdoB, BA), DRA. CLAIR (PT, PR), CABO JÚLIO (PSC, MG),

GORETE PEREIRA (Bloco/PL, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Sugestão ao Plenário para encerramento

da sessão e imediata abertura de outra com a manutenção do painel eletrônico.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  RONALDO CAIADO (PFL,

GO), B. SÁ (PPS, PI).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação do Deputado Mário

Negromonte, Relator da matéria, ao plenário.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (PCdoB,

RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SARNEY

FILHO (PV, MA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MUSSA

DEMES (PFL, PI).

VI - ENCERRAMENTO


